
 
 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

33. seje upravnega in nadzornega odbora TD Bohinj, dne 10. 9. 2008 
 
Seja se je pričela ob 19.00 uri v sejni sobi društva. 
 
Prisotni člani UO: Andrej Arh, Franc Cvetek, Janez Jeklar, Dušan Jovič, Stanislav 
Košnik, Klemen Langus, Martina Logar, Ivanka Logar, Jože Mikelj, Darja Pekovec, 
Jaka Žvan   
Prisotni člani NO: Jože Kocjanc,  Primož Cvetek 
Predsednik: Dušan Blažin 
Disciplinsko razsodišče: Anton Ražen 
Ostali prisotni: Jure Sodja – referent za prireditve, Petra Mrak - zapisnik 
Opravičeno odsotni: Irena Tripič, Tanja Klemenčič, Jožef Cvetek, Bojan Zaveršnik,  
Marija Hodnik. 
 
Dnevni red:  

1. Pregled zapisnika 32. seje UO  
2. Informacija o delovanju TD med obema sejama 

- Informacija o delu referenta za prireditve  
- Informacija o delu v kampu Danica    

3. Razno  
- Nataša Ravnik – podaljšanje delovnega razmerja   
- Jesenske aktivnosti na področju društvenih dejavnosti  
- Cenik poletje 2009 
- Odpoved Petra Mrak in potrditev Jožeta Kocjanca na delovno mesto 

vodja Turistbiroja.  
 

        
Predsednik društva, g. Dušan Blažin pozdravi navzoče. Predstavi dnevni red, ki ga 
prisotni potrdijo. 
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K točki 1: Pregled zapisnika 32. seje UO 
Predsednik društva, g. Dušan Blažin je na pričetku 32. seji ugotovil, da Upravni odbor 
ni sklepčen. Prisotni člani upravnega odbora: predsednik Dušan Blažin, Jožef 
Cvetek, Tanja Klemenčič, Stanislav Košnik, Jože Mikelj, Darja Pekovec, Irena Tripič 
in Jaka Žvan, so kljub temu pregledali gradivo seje in potrdili predloge sklepov. Na 
podlagi dopisne seje je predloge sklepov potrdil še Klemen Langus in s tem so sklepi 
prejšnje seje potrjeni.  
 
UO sprejme informacijo o delovanju TD med obema sejama, informacijo o delu 
referenta za trženje in referentke za prireditve ter informacijo recepcije o tržnih 
aktivnostih. 
Jaka Žvan na seji povzame poročilo o delovanju TD med obema sejama. Poročilo je 
priloga zapisnika. Postopek najema oz. odkupa zemljišč na območju JZ dela kampa 
je v zaključni fazi. Jaka Žvan in Dušan Blažin imata jutri s predstavniki Občine Bohinj 
sestanek glede ureditve najemnega razmerja zemljišč. Zapornica v kampu je med 
gosti dobro sprejeta. Ob prihodu v kamp se gostu zaračuna 10,00 EUR varščine. 
Opravljen je bil temperaturni šok vode. V prihodnje se bo opravljal na vsake 14 dni.  
Na Občino smo dali pobudo za zaokrožitev turistične takse. Na podlagi odgovora s 
strani Občine Bohinj, smo vložili novo pobudo za spremembo sklepa o višini 
turistične takse.  
Za turistični vlakec, ki vozi na relaciji Ribčev Laz – Slap Savica smo izdelali reklamno 
tablo.  
Pod Skalco smo prenovili električne omarice. Urediti je potrebno še dodatno omarico 
za dodatne priklope v času same prireditve.   
Dne 3. 7. 2008 je bil opravljen tehnični pregled apartmajev v prostorih društva. 
Katarina Langus mora dostaviti še nekaj dokumentov. Kupljeno je bilo še za cca. 
1.600,00 EUR dodatne opreme.  
Na recepciji društva smo montirali LCD zaslon. Na katerem gostje lahko spremljajo 
sveže informacije in dogodke v Bohinju. Čim prej bo potrebna bo zamenjava klim. 
Projekt je vreden cca 2.500,00 EUR (pridobivajo se še ponudbe). UO potrdi menjavo 
klim v TIC-u in montažo v apartmajih. 
Z g. Smukavcem smo na vseh objektih preverili kako je z varnostjo (v sanitarnem 
bloku v kampu zamenjali cca 20 vtičnic s pokrovčki). 
V Gostišču Tripič je bila organizirana delavnica o pripravi zajtrka.  
Informacija o delu referenta za prireditve za maj in junij 2008. 
Jaka Žvan na kratko povzame poročilo referenta za prireditve za maj in junij 2008. 
Indeksi so boljši od lanskega leta.  
Jaka Žvan prisotnim pove, da je referentka za trženje podala odpoved in prekinila  
delovno razmerje. Delovno razmerje ji preneha z 11. 7. 2008.  
Jaka Žvan zagotovi, da bo poslovanje kampa potekalo nemoteno. Za jeseni bo 
pripravil nov akcijski predlog trženja, nov plačni sistem in popravljeno sistemizacijo 
delovnih mest.  
Na recepciji društva je bil opravljen sestanek zaposlenih in Jaka Žvana, kjer so se 
dogovorili o ponujanju nastanitvenih kapacitet po sistemu »kolobarjenja«. Za nadzor 
ali se to izpolnjuje se zadolži Petro Mrak. Obvezna so poročila za vsako sejo 
upravnega odbora. Pri nekaterih sobodajalcih se še vedno pojavlja problem 
prenočevanja za eno ali dve noči.  
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Zaradi pogodbenih obveznosti s podjetjem ADAC, je bilo potrebno oblikovati cenik za 
kamp Danica za poletno sezono 2009. Cenik je priloga vabilu. Izvedena je bila 2. 
dopisna seje na kateri je UO potrdil predlog cenika za sezono 2009 za kamp Danica.  
Sklep 33/1/1: UO sprejme zapisnik 32. seje. 
 
K točki 2: Informacija o delovanju društva med obema sejama  
Informacija o delovanju TD med obema sejama je priloga vabilu. Petra Mrak pove, da 
je društvo za potrebe oddajanja apartmajev, v kletnih prostorih uredilo pralnico in 
sušilnico. S podjetjem Monolit je sklenjena pogodba o vpisu TIC-a Ribčev Laz in 
kampa Danica v navigacijski sistem za Slovenijo. Na podlagi skupne prijave z LTO 
Bohinj je društvo pridobilo znak kolesarske informacijske točke v Sloveniji. Kazalniki 
uspešnosti po posameznih poslovnih enotah so v okviru lanskih vrednosti oz. so v 
mesecu juliju nekoliko slabši. V katalogu slovenskih kampov smo prisotni s 
predstavitvenim oglasom ter s celostransko objavo reklamnega oglasa. Strošek obeh 
oglasov skupaj znaša 2700 €.  Sobodajalce smo z dopisom povabili k naročilu 
kategorizacijskih tabel za sobe in apartmaje ter obvestili o novostih v zvezi s 
prijavnicami preko programa e-gost.  
Jaka Žvan predstavi informacijo o oglaševanju na spletnem portalu najdi.si. Jure 
Sodja se je z najdi.si uspel dogovoriti o kompenzaciji za oglaševanje kravjega bala v 
višini 7.500 €. V zameno TD Bohinj na prireditvi postavi transparent, ter izvaja 
promocijo v turističnem društvu (nalepke najdi.si na računalnikih, inštalacija določenih 
internetnih orodji,..). Izdelali so se bannerji. Hkrati se oglašamo na spletnem portalu 
Google in sicer v slovenski in angleški verziji. TD se je odločil tudi za posamezne 
akcije za promocijo pohodništva. Na oktobrski seji bo Jaka Žvan podal predlog za 
povečanje sredstev v proračunu, namenjenih za promocijo. Košnik Stanislav opozori, 
da naj se na oktobrski seji predstavi 9 mesečno finančno poročilo.  
Jaka Žvan opozori, da recepcija ni podala poročila o ponujanju nastanitvenih 
kapacitet po sistemu kolobarjenja, kot je bilo na prejšnji seji dogovorjeno. Petra Mrak 
obrazloži, da se je evidenca vodila ročno ter, da bo poročilo s povzetkom 
predstavljeno na oktobrski seji.  Franc Cvetek doda, da je v poročilu potrebno 
poimensko izpostaviti sobodajalce, ki ne želijo sprejemati gostov za eno ali dve 
nočitvi.  
Ivanka Logar izrazi dvom v delo študentov ter v način dela v recepciji, predvsem 
glede 30% doplačila za eno oz. dve nočitvi. Poudari, da je potrebno posredovati 
korektne informacije glede cen in kakovosti nastanitev. Ražen Anton predlaga 
prioritetno listo sobodajalcev, ki brez težav sprejemajo goste za noč ali dve. 
Sobodajalcem z liste se nato prednostno pošilja goste za daljša obdobja. Jaka Žvan 
pove, da bo težko določiti te prioritete, ampak se z njimi strinja. Opozori tudi na to, da 
občasno prihaja do nesramnosti sobodajalcev do receptorjev. Predlaga, da recepcija 
čez zimo pripravi program oz. sezname enakomernega pošiljanja gostov.   
Rezervacijski sistem Feratel poteka uspešno. Klemen Langus doda, da je Bohinj v 
sistemu CRS najboljši v Sloveniji.  
Sklep 33/2/1: UO sprejme informacijo o delovanju društva med obema sejama. 
 
Inforamcija o delu referenta za prireditve v juliju in avgustu. 
Jure Sodja na kratko povzame poročilo o delu v juliju in avgustu na Slap Savici ter na 
področju prireditev. Podrobno poročilo izvedenih prireditev s finančnimi podatki bo 
predstavljeno na oktobrski seji. Prav tako bo na oktobrski seji predstavil načrt   
prireditev za naslednjo sezono.  
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Jure pove, da so bile izvedene skoraj vse prireditve. Zaradi slabega vremena sta 
odpadli dve prireditvi v kampu ter ena prireditev »Srenjskih večerov«. Prav tako niso 
bile izvedene zimske Zoisove igre.  
Odpre se razprava. 
Primož Cvetek vpraša, v kakšnem obsegu je Občina Bohinj sofinancirala Kresno noč. 
Jure Sodja pove, da Občina Bohinj letos ni prispevala sredstev za ognjemet. Za 
samo prireditev pa je sofinancirala 900,88 €. Za Kravji bal letos Občina Bohinj 
prispeva 1.238 €. Občina Bohinj v skupnem znesku prispeva več sredstev kot lani in 
sicer v višini 11.000 € (lani 9.000 €). Primož Cvetek je podal mnenje, da glasba na 
Kresni noči ni bila najbolj primerna in predlaga, da bi v bodoče v program vključili bolj 
znane glasbenike, ki bi privabili oz. obdržali več obiskovalcev. Jure Sodja pove, da so 
z znanimi izvajalci povezani tudi visoki stroški. Ognjemet je bil letos z namenom 
prihranka krajši od lanskega, vendar je kljub temu navdušil obiskovalce. Klemen 
Langus doda, da se že nekaj let razpravlja o smotrnosti ognjemeta, saj ognjemet sam 
ne prinaša dodatnih nočitev v Bohinju. Sredstva namenjena za ognjemet bi se lahko 
namenila v razširitev ponudbe na prireditvi ali novo prireditev. Hkrati opozarja, da je 
potreben resen premislek tudi o smotrnosti Kmečke ohceti in Vasovanja. Prav tako je 
teden od 25.6. do 30.06. še brez prireditev. Poda idejo o tedenski prireditvi (npr. ob 
dnevu državnosti oz. sv. Janezu Kersniku). Razmisliti je potrebno o prireditvah v 
mrtvih mesecih ter se za sofinanciranje vseh prireditev povezati z gospodarstvom. 
Dušan Jovič doda, da je potrebno pridobiti informacijo, koliko je gospodarstvo 
pripravljeno prispevati. Klemen Langus predstavi primer Kranjske gore, kjer 
gospodarstvo sodeluje s turizmom po določenem ključu.  
Stane Košnik se strinja, da bi bilo iz ekonomskega vidika prav, da bi se ukinile 
prireditve, ki se finančno ne pokrijejo. Vendar je nujno, da se del turistične takse 
nameni v prireditve. Prireditve so že vrsto let terminsko skoncentrirane v en mesec 
glavne turistične sezone in so predvsem namenjene obiskovalcem Bohinja. Prireditve 
v mesecu aprilu ne bi bile smiselne. Kmečka ohcet in Vasovanje sta včasih pomenila 
otvoritev turistične sezone, Kresna noč pa naj bi veljala za njen vrhunec. Izpostavi 
tudi dvom o primernosti prireditvenega prostora Pod skalco za prirejanje prireditev v 
bodoče, ter se nagiba k ideji, da se določene prireditve ne forsira za vsako ceno. Ker 
se v Bohinju organizira veliko prireditev, predlaga, da je najkasneje v mesecu 
februarju sestavljen skupen seznam vseh prireditev. Jaka Žvan izpostavi dva pogleda 
prirejanja prireditev. Prvič se prireditve prirejajo za že obstoječe goste, vendar bi bilo 
potrebno prirediti tudi takšne prireditve, ki bi v Bohinj privabljale nove obiskovalce. 
Zaključi, da je potrebno razmisliti za katere prireditve bo društvo sploh še namenjalo 
svoja sredstva. TD ne sme samo pasivno čakati na finančna sredstva občine oz. na 
sodelovanje gospodarstva. Mogoče je potrebno izdelati novo strategijo prireditev, 
spremeniti njihovo vsebino oz. lokacijo. Jure Sodja pozove člane UO, k sodelovanju 
pri podajanju predlogov in idej. 
 
Jure Sodja predstavi informacijo o pripravah na 53. Kravji bal, ki bo predvidoma v   
nedeljo, 14.9.2008. Vremenska napoved je slaba, zato pozove člane k pomoči pri 
odločitvi glede odpovedi.  Prireditev je zavarovana in samo v primeru odpovedi zaradi   
padavin v količini 2 mililitra na m2, TD prejme zavarovalnino za kritje stroškov. 
Razloži, da bi odpoved prireditve že v petek, prihranila mnogo logističnih težav. 
Hkrati bi pravočasneje spremenili reklamna sporočila po medijih.   
Člani UO se strinjajo, da se v primeru slabe napovedi že v petek obvesti sodelujoče, 
o možnosti odpovedi. Uradno pa se prireditev odpove v roku, ki ga zahteva 
zavarovalnica (24 ur prej oz. najkasneje 3 ure po predvidenem začetku). Dušan Jovič 
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doda, da je prihranek tudi pri stroških spusta krav v dolino, če se pravočasno pridobi 
informacija o odpovedi. 
Povezano s Kravjim balom, Jure Sodja predstavi še gostovanje v tv oddaji RTV 
Slovenije - Na zdravje. Potekajo že dogovori, da se bodo na oddaji predstavili majerji, 
majerice, Bohinjska sirarna, mohant,… Planšarski muzej bo posodil nekaj artiklov. V 
naslednjem tednu bo natančneje pripravljena vsebina.  
Politična stranka LIPA je podala prošnjo za postavitev stojnice na Kravjem balu. Člani 
UO se strinjajo, da se prošnjo zavrne.  
Sklep 33/2/2: UO sprejme informacijo o delu referenta za prireditve v juliju in                 
                       avgustu 2008.  
Sklep 33/2/2/1: Sprejme se, da se v primeru napovedi slabega vremena, obvesti  
                          sodelujoče na prireditvi Kravji bal že v petek, 12.9.2008. Uradna  
                          odpoved ter PR se izvede v soboto 13.9.2008.     
Sklep 33/2/2/2: Politični stranki LIPA se zavrne prošnja za postavitev stojnice  
                          na Kravjem balu.  
 
Informacija o delu v kampu Danica v juliju in avgustu 2008. 
Petra Mrak na kratko povzame informacijo o delo v kampu. Informacija je priloga 
zapisnika.  
Sklepa 33/2/3: UO sprejme informacijo o delo v kampu Danica v juliju in  
                         avgustu.  
 
 
K točki 3: Razno 
 
Pretek pogodbe o zaposlitvi čistilke Nataše Ravnik 
Nataši Ravnik preteče pogodba o zaposlitvi za določen čas 6 mesecev dne 
30.9.2008. Zaradi povečanih potreb čiščenja (apartmaji, pomoč pri otvoritvenem oz. 
generalnem čiščenju kampa Danica ter kioska na Slapu Savica), se predlaga 
podaljšanje delovnega razmerja za nedoločen čas. 
Sklep 33/3/1: UO potrdi podaljšanje delovnega razmerja delavki  Nataši Ravnik,  
                       za nedoločen čas s skrajšanim delovnim časom 20 ur/teden, na  
                       delovnem mestu čistilke.   
 
Društveni izlet za člane TD Bohinj  
Petra Mrak na seji predstavi različne enodnevne izlete po Sloveniji, Hrvaški, Italiji in 
Avstiji. UO na podlagi programov izbere izlet na Tirolsko. Predlagana datuma za 
izvedbo izleta  sta 4.10. oz. 11.10.2008. Društvo svojim članom izlet sofinancira po 
lanskem vzorcu. 
Sklep 33/3/2: 4.10. oz 11.10.2008 se izvede društveni izlet na Tirolsko.  
 
Društvene dejavnosti 
V pripravi so sledeče društvene dejavnosti: 
- nadaljevalni tečaj angleščine in francoščine – 170 €/osebo 
- začetni tečaj španščine – 170 €/osebo 
- začetni in nadaljevalni tečaj računalništva 750 €/10 oseb 
- plesni tečaj družabnih plesov – 55 €/osebo 
- mesečne delavnice v sodelovanju z Nikico Zorč in Nušo Rabič  
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Na podlagi predloga Ivanke Logar, se ponovi bontonska delavnica na temo Ravnanje 
z gosti. Ivanka Logar opozori, da je bil lanski intenzivni začetni tečaj francoščine 
prezahteven. Predlaga se lažjo obliko.  
Sklep 33/3/3: UO potrdi izvedbo predstavljenih društvenih dejavnosti v okviru  
                       sredstev, namenjenih za njihovo izvedbo. 
 
Cenik poletje 2009 
Vodja recepcije Tončka Malej je skupaj s komisijo za sobe pripravila predlog cenika 
za poletje 2009. Cene so povišane na podlagi ocene inflacije. Poenostavili so se tudi 
termini. 
Andrej Arh poda mnenje, da so cene v glavni sezoni prenizke. Odpre se debata v 
kateri sodelujejo vsi prisotni člani UO. Sobodajalci lahko sami določajo cene za svoje 
kapacitete, vendar cenik TD predstavlja osnovo, na podlagi katere oblikujejo svoje 
cene. 
Sklep 33/3/4: UO potrdi predlog cenika za poletje 2009.        
  
Petra Mrak – odpoved delovnega razmerja  
Petra Mrak je 18.8.2008 podala prošnjo za sporazumno odpoved delovnega 
razmerja. Za novega vodjo Turistbiroja predsednik TD, Dušan Blažin ter Jaka Žvan 
predlagata dolgoletnega, aktivnega člana NO TD Bohinj, Jožeta Kocjanca. Člani so 
sprejeli informacijo glede odpovedi delovnega razmerja Petre Mrak in soglasno 
podprli g. Jožeta Kocjanca na delovno mesto vodja Turistbiroja.  
Sklep 33/3/5: Sprejme se odpoved delovnega razmerja delavke Petre Mrak.  
                       Potrdi se g. Jožeta Kocjanca na delovno mesto vodja Turistbiroja.  
 
 
Franc Cvetek predlaga, da se do naslednje seje pripravi oceno obsega zemljišč v 
kampu Danica, ki so v lasti TD Bohinj. Na koncu seje so si člani izmenjali mnenja o  
kadrovski problematiki, problematiki nesklepčnosti sej ter o eventuelni potrebi po   
preoblikovanju gospodarskih dejavnosti društva v gospodarsko obliko. 
 
Sejo smo zaključili ob 22.30 uri. 
 
 
Zapisnik: Petra Mrak                                              Predsednik TD Bohinj 
                                                                                   Dušan Blažin 


